
         امȒȯ : ساعȓ    -  أساس ي تاسعȓامستɾɽ :                              ـــ01Ȯȯعـــ مȳاقبȓفȳض                         مطير   امȲȯسȓ اإعȯاȮيȓ بني 

: ȭيȲ7201 – 10 – 19 التا                                    ȒȮاما :  ȔياضياȲ                                  Ȱس ي اأستاɽبȯال ʅȴɽف :  

 
 .لɻ امɽافقȓ اإجابɼ ȓ السǺاȲ ɤقɯ تحȳيȳك Ȳɼقȓ علʄ أكتȑب صحيحȓ فقط ǻحȯاها ǻجاباȔ ثاث التمȳين هȱا أسئلȓ من سǺاɤ كل يلي

 Ƞ )   12            15   ( ب             48   ( أ        :علʄ للقسمȓ قابل هɼ 8 ɽ 6 علʄ القسمȓ يقبل طبيعي صحيح عȮȯ كل (ت

ا معينا( J، I، O) كاȰǻ ɰا Վȯمن متعام  ʅɽامست ɼ النقاط( : A( 3 ; 5  B(−1 ; 3)   ،  ɼ (C(−3 ; 5   ɰفإ: 

2)   A ɼ C ɰتاȳمتناظ ȓأ            : لـ بالنسب )   (OI)                        ب )  (OJ)                         Ƞ   )  O 

3) Ȕاثياȯحǻ منتصف [BC ](2 ; 4)   ( ب                   (8 ; 4)  ( أ          : هي                     Ƞ )   (−2 ; 4)        

4) ȓعɽنقاط مجم  ʅɽامست M(x ; y) ȟحي  y = 5 ɼ −૜ ≤ � ≤ ૜  أ          : هي )    (AC)       ب )    [AC)       Ƞ )     [AC]    

 

 

 ૚ૠ૚૚  الكسʅȳ  للعȮȯ الȲɼȯيȓ العشȳيȓ الكتابȓ جȯ ( أ (ت

ȑ ( ب ՏتȲ ا Վيȯ41,5     تصاع ɼ  ૚ૠ૚૚    ɼ  1,54 

2)  ɰبي ɰأ: أ )Ȯȯيقبل  672 الع ȓالقسم ʄب   6 عل )Ȯȯيقبل  1416 الع ȓالقسم ʄ12 عل  Ƞ )Ȯȯيقبل   750  الع ȓالقسم ʄ15 عل 

3) ɣفك Ȯȯة36 الع ʄلǻ اءȱامل جɽع ȓليɼّأ ɯستنتج ثǻ Ȯȯع ɻاسمɽق 

4) ȯج ɤبإستعما Ȓȳشج Ȳاإختيا Ȯȯع Ȯاȯاأع ȓيȮȳالف ȓنɽقام ثاث من امتكȲأ ȓمن مختلف ɰقام بيȲاأ ȓ2 – 5 – 3 – 8  :التالي  

5) ȯجɼأ Ȳȱلكل التربيعي الج Ȯȯمن ع Ȯاȯاأع ȓ0,01   36 ;    :التالي ;   
૝ૢૡ૚ 

 

 
 A(2 ; 1)  ɼ B(– 2 ; 3)  ɼ  C(–2 ; –1)  النقاط عيɰ ثOI = OJ ɯ حيȟ امستʅɽ  من متعامȯا   معينا أȲسɯ (ت

 التعليل مع ǻحȯاثياتها حȮȯ ثO ɯ لـ بالنسبB ȓ مناظD Ȓȳ النقطȓ عيɰ  ( أ (2

    اأضاع متɽاABCD  ʅȴ الȳباعي أɰ بيɰ     ( ب            

 E( 2 ; 3)  النقطȓ عيɰ      ( أ     ( 3     

 [EC] منتصف J أɰ بيɰ   ( ب          

          Ƞ )   ɰبي ɰأ  (BE) // (OI) 

≥ y = 2    ɼ   −૛  حيM(x ; y)  ȟ النقاط مجمɽعȓ ماهي     ( 4     � ≤ ૛ 

         

 ɤɼّين اأȳنقاط (04    التم) 

 (نقاط (08 التمȳين الثاني

ȟين الثالȳنقاط (08 التم) 


